

JEŽIŠ V AUGUSTE A SEPTEMBRI mal opäť zázraky pre KOŠIČANOV

Stalo sa nám už takým „letným“ zvykom, že prichádzame každý rok v slnečných letných dňoch do ulíc nášho mesta, aby sme naplnili slovo odkazu pre nás od Pána:

„A povedal im: Idte po celom svete a kážte evanjelium každému stvoreniu!“ (Mr.16,15)

Pokojne môžeme napísať aj: Idte po celom Slovensku, idte po celých Košiciach a kážte evanjelium každému stvoreniu!

My chodíme po slovenských mestách Bratislave, Banskej Bystrici, Prešove, Kežmarku, Trebišove, Rožňave, Michalovciach, Spišskej Novej Vsi a kážeme

životodarné a večný život darujúce Božie slovo po Slovensku, ba čakajú nás ešte niektoré mestá, ktoré navštívime koncom roka 2010. Máme namierené ešte do Gelnice, Michaloviec, Rožňavy všade tam, kam nás povedie náš drahý Duch Svätý. Tohto roku nás viedol aj do „sveta“- boli sme poslúžiť kázaným slovom a modlitbami v susednom Maďarsku.



Skupina Oáza

V našich Košiciach tiež chodíme ulicami a hlásame dobrú správu Evanjelia Ježiša Krista, počúvame dynamické kázne pastora Oázy Viery podľa Božieho slova, potvrdzované zázrakmi i v dnešných dňoch, a to najčastejšie na ulici Pri bitúnku 3, kde sa pravidelne stretávame a vždy, ako nám to vyjde, tak aj napríklad pri spomínanej Dolnej bráne na Hlavnej ulici. Vždy sú to neopakovateľné okamihy, neopakujúce sa zázraky a vždy nové a občerstvujúce Slovo Božie znejúce z postaveného pódia skrze ústa nášho pastora a úžasné dotyky i zázraky od nášho Pána a Spasiteľa Ježiša Krista. Hallelujah!



Tešíme sa tieto dni zakaždým, ako sa dozvieme, že ideme. S radosťou sa postavíme každý jeden z nás z cirkvi do svojej služby, vylepujeme pozývajúce plagáty, staviame konštrukciu pre pódium, v noci strážiame a cez deň trpezlivo rozdávame propagačné letáčiky, aby sa okoloidúci dozvedeli, kto sme, prečo sme tu, čo sa tu bude diať a pozývame na podvečernú akciu. Píšem, že trpezlivo, lebo naozaj sa ešte stále stretávame s nevlou ľudí prijať pravdy Božieho slova, uveriť nášmu pánovi Ježišovi, že On za nás zomrel, že nás spasil a dokáže i v dnešných dňoch uzdravovať, oslobodzovať, odpúšťať, meniť životy, darovať večný život a riešiť akékoľvek problémy ľudí. Tí, ktorí prídu a zostanú až dokonca, sami sa presvedčia, že naozaj je na našich Gospel paradach mocne prítomný Boh, že Duch Svätý tu naozaj vane, dotýka sa ľudí, hladných po Božích veciach, túžiacich po stretnutí s Ním, prahnúcich po odpustení, po zázrakoch. A takí sa potom opätovne vracajú na naše pouličné

evanjelizačné stretnutia, ba mnohí z nich zakotvia aj v cirkvi a začnú žiť skutočný život viery s Ježišom Kristom. Hallelujah! Stačí len vydržať dokonca a nie my - ľudia, ani pastor, ani pesničky ich nepresvedčia o existencii milujúceho Otca Nebeského a Jeho Syna Ježiša Krista, ktorý len sám jediný porazil satana, smrť a ktorý žije a uzdravuje a robí zázraky tie isté ako pred dvetisíc rokmi. Aj toho roku sa našli medzi obyvateľmi nášho mesta takí, ktorí prišli na tieto naše letné misijné ťaženia na Dolnú bránu, ktoré sa uskutočnili začiatkom mesiacov august a september. Opäť to boli dvojdnové podujatia, na nich, ako je už našim zvykom, pribudli vo chválach, ktorými chválime všemohúceho Boha, nové oslavné piesne, ale aj piesne prevzaté zo známych muzikálov, či opier (Bedári, Fantóm opery), aby sa oslovili aj takí okoloidúci ľudia, ktorých vyslovene biblické piesne nezaujímajú. Tak aj sa stalo, mnohých upúťali tóny nových piesní, zastavili sa a započúvali a potom už zostali počúvať aj dynamické kázanie Slova

od nášho pastora. Ľudia, ktorí sa zúčastnili tejto podvečnej „parády“, i v auguste i v septembri, poobsadzovali pripravené lavičky, poniektorí postávali v príľahlých uličkách, iní zas stáli obďaleč, akoby len tak náhodou, že oni nič a boli i takí, ktorí chceli dobre počuť a nebyť veľmi na očiach, tí sa postavili nenápadne za pristavenú starú historickú električku, v ktorej poskakovali a šantili sa deti rodičov sledujúcich dianie na pódium. Osadenstvo prítomných bolo po všetky tie dni veľmi rôznorodé. Nechýbali bezdomovci i neprispôsobiví občania, ktorí na rozdiel od tých ostatných, boli vždy otvorenejší, ale aj na druhej strane nie veľmi disciplinovaní diváci. Zapájali sa síce úprimne, no svojsky do oslavy, do tanca a tleskania, ale mali sme s nimi trpezlivosť, lebo aj títo potrebujú Boží zásah do svojho života a dosť mocný. Poniakých sa Boh naozaj mocne dotkol, zažili i zázraky a vydali o tom svedectvo. O tom sa dozvieme v nasledujúcich riadkoch tejto reportáže.

Zakaždým na začiatku akcie prítomných privítal brat starší Tomáš K., oboznámil ich o tom, čo ich čaká na našom podujatí, s čím sa stretnú, v krátkosti vysvetlil, kto sme a prečo sme tu a zopárkrát to zopakoval počas chvál, aby sa to dozvedeli i tí, ktorí došli na miesto konania neskôr. V každý jeden večer odzneli i svedectvá našich súrodencov v Pánovi, sestry Patrície a brata Františka, ktorí sa ujali tejto služby a ochotne vydávajú svedectvo všetkým prítomným na našich misiách prejavujúc tak vďaka Pánovi za to, čo pre nich urobila odkiaľ ich vytiahol k sebe. Svedectvá sú pravidelne súčasťou každého misijného ťaženia a ich cieľom je ukázať počúvajúcim, že aj my sme mali v živote ťažké chvíle, že bez Boha sme boli tu na zemi celkom stratení vo víroch problémov, neúspechov, či chorôb, ale sláva Bohu, máme Jeho Syna Ježiša, ktorého On dal z lásky k nám.

Sestra Paťa vyzozprávala všetkým, ako sa stretla s Ježišom, lebo doma k tomu nebola vychovávaná. Mala sa spoliehať len na vlastné sily, vlastnú šikovnosť, no v istom bode toto všetko zlyhalo a vtedy sa dozvedela, že existuje Niekto, kto ju miluje takou aká je, že za ňu zomrel, tak sa rozhodla pre Neho a odvtedy Ho - Ježiša chváli, oslavuje a ďakuje Mu. Aj brat Feri vzdal svedectvo o tom, ako sa na Bohoslužbách presvedčil na vlastnej koži o nádhernom Božom dotyku, cítil niečo, čo nikdy predtým, ale svet ho zlákal späť, zažil diskotéky, alkohol, cigarety, ale nič z toho mu nedalo to, čo zažil pri stretnutí s Bohom. Ale Pán ho priviedol späť, poslal mu do cesty pastora, vrátil sa a i keď prišli zdravotné útoky, Boh ho zachránil, je Mu veľmi vďačný, že žije a že ho uzdravil z veľmi zákernej choroby. V druhý večer sa k svedectvám pripojil aj brat Robo z Rozňavy. Dozvedeli sme sa o ňom, ako blúdil vo svete, v drogách, ale aj jeho našiel Pán Ježiš, oslovil ho a on sa rozhodol pre Neho,

odovzdal Mu svoj život a a dnes je tu medzi nami. Hallelujah!

„Lebo tak miloval Bôh svet, že svojho jednorodného Syna dal, aby nikto, kto verí v neho, nezahynul, ale mal večný život.“
(Ján 3,16)

Po chválach, svedectvách a Tomášových vstupoch nasledovali dynamické kázne pastora, vychádzajúce z Božieho Slova a len ním podložené, kde sa všetci dozvedeli nasledovné, známe i dosiaľ nepočuté, ale život meniace slová:

„Každý, kto niekoho stratil, je zúfalý, ale je tu niekto, kto ťa stále počuje, bude mať na teba čas, vždy ťa prijme, a nikdy neodmietne. Áno, Ježiš ťa vždy vypočuje a odpovie ti, ak sa zrodí v tvojom srdci túžba, áno On žije. Ježiš je všemohúci dobrý Boh. Boh tu je, Jeho láska sa tu rozlieva.

Pred 2000 rokmi chodil niekto po zemi a povedal: „Preto som prišiel, aby som našiel to, čo bolo zahynulo“, bol to sám syn Boží Ježiš Kristus.

Človek túži žiť večne, ale niekde sa niečo pokazilo, ale prišiel Ježiš Kristus, aby si žil večne. On - Ježiš zomieral za teba na Golgotskom kríži, aby si ty mohol žiť večne s Ním v nebi.

Nech máš akúkoľvek moc, napr. finančnú, ale keď sa ozve smrť, kapituluješ.

Ježiš jeden jediný povedal smrti stop!!, vstal z mŕtvych a žije. Keď Ho ukrižovali, On aj vtedy miloval ľudí. Bol to Boží Syn. Porazil smrť a dokáže ťa vyslobodiť, uzdraviť, a je tu aj dnes.

Ak dnes prídeš k Ježišovi, dá ti krídla a budeš letieť ako orol ponad všetky

hriechy, roztrhneš všetky okovy a putá.

Ježiš ti dnes ponúka večný život, zmení ťa, zmenil aj mňa. Boh ťa nikdy neopustí, ak Ho dnes pozveš, On príde do tvojho života a bude s tebou už navždy."

A tieto pastorage slová nenechali sedieť šiestich z ľudí, vyšli dopredu na výzvu prijať Ježiša Krista za svojho Pána a Spasiteľa a bez vyzvania kľakli sami od seba a modlili sa s pastorom modlitbu prijatia. Po nej prichádzali ľudia na uzdravenie. Jedna staršia pani mala ruku v sadre a bolela ju, po modlitbe už bolesť necítila. Pastor jej odporučil, nech sa ide ukázať lekárom a keď bude všetko v poriadku, nech jej dajú dole tú sadru z ruky. Ďalšia mala problém s nohou, nevedela behať ani skákať, a zrazu po modlitbe pobehovala hore dole, skákala a tleskala Ježišovi. A boli ďalší a ďalší uzdravení, dievčatko, ktoré bolelo srdce, uzdravená noha staršej pani, odpustenie prijal i mladý muž a uvedomil si, že Ježiš ho ľúbi. Hallelujah!



Dynamická kázeň pastora



Ludia sa modlia s pastorom

Aj v druhý augustový večer sa rozhodli pre Pána a prijali Ježiša za svojho osobného Spasiteľa siedmi ľudia, a sláva patrí za to nášmu Pánovi. Opäť prišli mnohí pre uzdravenie, a nezabudli vzdať svedectvo o tom, čo im urobil v ten večer Ježiš, čo zažili. Sestra Anka P. mala uzdravený boľavý chrbát, iná pani až z Karlových Varov uverila, že Boh jej v jej problémoch pomôže a cítila nádherné teplo, ďalšej Pán uzdravil chrbticu a starší muž cítil akoby elektriku a prestali ho bolieť oči. Ďalší muž pýtal modlitbu aj za syna, a iný sa vrátil ešte raz po pomazanie, lebo Boží dotyk bol pre neho veľmi príjemný. A ľudí vydávajúcich svedectvo stále pribúdalo. Hallelujah!

Po mesiaci sme opäť stavali pódium na Dolnej bráne, aby sme pripomenuli Košičanom, že Ježiš má pre nich zázrak. A opäť sme zažili

krásny letný čas v prítomnosti nášho mocného Boha, ktorý odpovedal na chvály a kázané Božie Slovo zase zázrakmi, nádhernými dotykmi, uzdraveniami. Aj v septembri v rámci misijného ťaženia, sa rozhodli prijať z rúk dobrého Boha spasenie a večný život niekoľkí z tu prítomných a odnášali si domov zázraky a uzdravenia.

Na záver chcem opísať ešte jeden príbeh. Jedná sa o staršiu pani z augustového večera, ktorá mala ruku v sadre. Keďže v ten večer sa pastor za ňu modlil a ona prijala uzdravenia od Pána, išla nasledujúci deň k lekárom, nech jej dajú dole sadru, lebo je uzdravená. Ruka ju však pobolievala a neskôr ju nevedela vôbec používať. V septembri sa ukázala na našej evanjelizácii a v prvý večer išla hneď na uzdravenie. Nasledujúci deň prišla natešená a ukazovala každému, že ako vie

používať ruku, že „pán pastor“ sa včera večer modlila a hľa, ruka je v poriadku. Predtým ju nevedela ani vyzdvihnúť ku hlave, ani sa začesať, ani tašku v nej nieť. A po modlitbe prišla na ubytovňu a ruka bola v poriadku. Ukazovala nám, ako ju dvihne, ako unesie tašku, ako si umyla konečne sama vlasy a sama sa poobliekala, čo predtým nevedela. Bola celá rozradostená, hneď išla dopredu, predstavila sa, že je Kvetoslava a veľmi pekne ďakuje Pánovi Ježišovi za uzdravenie a pastorovi za modlitbu a veselo kýva rukou a ukazuje všetkým, že ju má uzdravenú. Hallelujah, ďakujeme nášmu Bohu za nádherné dotyky, za krásnych ľudí, ktorých priviedol k Dolnej bráne, aby tu počuli Jeho Slovo, aby sa ich tu dotýkal. Sláva Mu naveky.

Ing. Olivia Illárová